

医学院附属鼓楼医院完成亚洲首例新辅助放化疗联合肝移术

医学院附属鼓楼医院完成亚洲首例新辅助放化疗联合肝移术

近日, 南京大学医学院教授、博士生导师、医学院附属鼓楼医院丁义涛院长领衔的专家团队为吴某实施了亚洲首例新辅助放化疗联合肝移植术, 术后患者各项肝功能指标迅速恢复正常, 经过一段时间康复, 吴某即将出院。

患者是53岁来自扬州的吴某, 年初时被诊断为肝门部胆管癌, 且已丧失最佳手术时机, 预计生存时间3个月左右。抱着最后一丝希望, 吴某在家人陪同慕名来到南京大学医学院附属鼓楼医院就诊。经过丁义涛院长带领的多学科团队对吴某初步会诊后认为完全符合新辅助放化疗联合肝移植治疗的手术适应证, 在患者本人及家属的强烈要求下, 丁院长决定尝试这一国际最新技术。经过术后一个多月的康复治疗, 目前患者各项生化指标正常, 予以出院。

作为国内知名的消化疾病研究中心和肝移植中心的学科带头人, 丁义涛院长长期致力于晚期肝门部胆管癌外科治疗理念的更新, 较早开始关注新辅助放化疗在肝门部胆管癌肝移植治疗策略中的积极作用, 多次与国内外相关领域专家交流研讨, 多篇研究成果在国际期刊International Journal of Cancer等国内外知名杂志发表, 为在国内顺利开展此项技术做了大量的前期准备。

丁义涛院长介绍, 此项治疗的成功开展为传统意义上不可切除肝门部胆管癌患者开创性探索出一条全新有效的治疗思路, 期待将此项技术尽快在国内逐渐推广开来, 并开展多中心、随机、对照、双盲临床试验全面整体评估新辅助放化疗的作用和地位, 争取早日让更多的肝门部胆管癌患者获益。



最近更新

医学院附属金陵医院刘新峰教授团...
2022-03-14

南京市红十字会张敏常务副会长来...
2022-03-09

南京大学医学院蒋青教授团队在肝...
2022-03-02

辞旧迎新, 如虎添翼——医学院师生...
2022-01-31

南京大学吴锦慧/胡一桥课题组提...
2022-01-22